

"ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Кировская область

Телефон (833) 577-42-48

ИНН 4327003367

ОГРН 1054304502207

ОКПО 77380970

OKATO 33233832024

Расшифровка Корляковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01		Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.11.1	Основной	Выращивание зерновых и зернобобовых культур

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А28-5074/2012 от 04.06.2012

Суд	АС Кировской области
Истец	Прокурор Кировской области
Ответчик	Департамент лесного хозяйства Кировской области , ООО "Заречье"

Дело № А28-5073/2012 от 04.06.2012

Суд	АС Кировской области
Истец	Прокурор Кировской области
Ответчик	Департамент лесного хозяйства Кировской области , ООО "Заречье"

Дело № А28-7256/2011 от 30.08.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	Департамент лесного хозяйства Кировской области
Ответчик	000 "Заречье"

Государственные контракты

"ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.05.2005. Компания "ЗАРЕЧЬЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 612399, КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, САНЧУРСКИЙ РАЙОН, П РАССВЕТ, УЛ ШКОЛЬНАЯ, Д 7 и специализируется на Выращивание зерновых и зернобобовых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4327003367, ОГРН 1054304502207, ОКПО 77380970.